

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o 4. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Prijedlog Odluke o 4. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtā/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Člankom 19. Odluke o Socijalnoj skrbi ("Službene novine Primorsko – goranske županije" broj 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj 12/16., 5/17., 16/17., 2/19.) regulirano je pravo na besplatni boravak djece u jasilicama i vrtićima.</p> <p>S obzirom da je Općinsko Vijeće dana 30. srpnja 2019. godine donijelo Odluku o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja kojom se sufinanciranje programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja proširuje i na obrte registrirane za obavljanje djelatnosti dadilja predmetni prijedlog Odluke o 4. Izmjeni i dopune Odluke o socijalnoj skrbi predstavlja usklađenje s istom, odnosno izjednačava prava djece predškolske dobi, bez obzira nalaze li se oni u obrtima registriranim za obavljanje djelatnosti dadilja, jasilicama, vrtiću ili zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju.</p> <p>Prijedlog Odluke o 4. Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi odnosi se na roditelje korisnike redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja, posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju i roditelje korisnike usluga dadilje u obrtima registriranim za obavljanje djelatnosti dadilja sukladno Odluci o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja, a koji sukladno Odluci o socijalnoj skrbi ostvaruju pravo na financiranje u iznosu od 100% od udjela roditelja u ukupnoj cijeni usluge.</p> <p>Obzirom na prednje navedeno predlaže se donošenje Odluke o 4. Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetško savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 24 dana odnosno od 2. kolovoza 2019. godine do 26. kolovoza 2019. godine
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o 4. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo http://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2019-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim Internetškog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću

Troškovi provedbe savjetovanja

Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o 4. izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi.

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 27. kolovoza 2019. godine.

KLASA: 008-02/18-01/11

URBROJ: 2170-09-04/04-19-30

Viškovo, 27. kolovoza 2019. godine

Općinska načelnica
Sanja Udović, dipl. oec.

